11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.04.2014 23:46:22

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.04.2014 17:04:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287682/answer/287693




BaM He Hafo JTOXKUTHCS B O0JIBLHUIY, HO Hafgo obcrenoBaThcs aMOynaTopHo. [I1st o6cefoBaHus
moctaTo4Ho 2-3x Hefenb. [To OMC Brl MoxkeTe ITONTy4uTh He0OXOAUMYIO TOMOIIh B 0071aCTHOH
O0IbHUIIE B YCIIOBUSX ITOJIUKIMHUYECKOTO OTHEJIeHU .



